

Příloha k protokolu o SZZ č.....  
Vysoká škola: PF JU České Budějovice  
Katedra: odd.ruského jazyka a literatury  
Datum odevzdání posudku: 14. 5. 2017

Diplomant: Andrej Haška

Aprobace: RJEMO, 3. roč.

Vedoucí bakalářské práce:  
PhDr. Marta Vágnerová, Ph.D.

## **POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

### **Vzlety a pády ruského hokeje** (Ups and downs of Russian hockey)

Bakalářská práce je psána česky, jejím cílem bylo vytvořit průřez historií a současností ruského (resp. sovětského a ruského) hokeje a představit nejúspěšnější hráče a trenéry. Práce je rozdělena na dvě hlavní části – teoretickou a praktickou. Do teoretické části autor zařadil 6 podkapitol týkajících se historie a vývoje ruského hokeje, nejúspěšnějších trenérů a hráčů. V poslední podkapitole se autor zamýšlí nad poklesem autority národního týmu, rolí trenérů a perspektivami ruského hokeje. Část praktická obsahuje přehledy výsledků sborné SSSR a Ruska na olympijských hrách a na mistrovstvích světa a autorův komentář k těmto výsledkům. Součástí práce je resumé v ruském jazyce a přílohy s fotografiemi a statistickými přehledy.

Práce má jasnou, dobře promyšlenou koncepci, jasně stanovené cíle, má promyšlenou, logickou stavbu. K rozdělení práce na část teoretickou a praktickou lze však poznamenat, že toto rozdělení je vhodné a typické spíše pro jazykovědné práce. Autor prostudoval velké množství podkladů, z nichž jen malou část (4 publikace) představují tištěné prameny, ostatní jsou zdroje elektronické (19 položek elektronických pramenů a 11 položek dalších internetových zdrojů), což je vzhledem k tématu práce pochopitelné. Autor studiem literatury a elektronických zdrojů načerpal dostatečné znalosti potřebné ke splnění zadání, navíc je zřejmé, že ruský hokej dlouhodobě a se zaujetím sleduje, v BP vyvozoval vlastní závěry a sepsal vlastní komentáře, postupoval i metodicky správně a cíle své práce splnil.

Práce je logicky, přehledně členěna, opatřena potřebným poznámkovým aparátem. Jazyková úroveň celé práce (včetně ruského resumé) je na dobré úrovni, i když se posluchač místy nevyhnul některým prohřeškům – chybám v interpunkci, rusismům, méně zdařilým formulacím, občasným chybám v pravopisu, překlepům apod. Téma BP svádí k novinářskému způsobu psaní, navíc je patrné, že autor je velkým příznivcem hokeje. To se projevuje zejména v podkapitole 1.1 Historický exkurz, kde sklouzává ke stylu vyjadřování sportovního komentátora. V práci jako celku ale autor dodržel všechny požadavky kladené na kvalifikační práci, jen počet stran obvyklý pro BP je zde poněkud překročen (58 stran textu).

Na s.8 posluchač uvádí, že učiteli sovětských hokejistů byli Češi. Doporučuji, aby při obhajobě pro zajímavost doplnil, v čem a jak se to projevovalo.

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikovat ji „výborně“.

Návrh na klasifikaci bakalářské práce: výborně

podpis vedoucí (ho) bakalářské práce

V Českých Budějovicích dne 14. 5. 2017

Stupeň kvalifikace	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
--------------------	---------	-------------	-------	-----------